1. Zg wa t4én I Avkelov oto pabnuatikd katevbovong €ywve o TaPOKAT®
dldhoyog:

K. (kaBnyntmc) : IMown ewodva @épvete 6t0 HLOAO cag OTav AEUE OTL Ui
ocuvaptnon f elvar cuveyng oto medio optopod g ;

M. (nabntmg) : Muog kapmOANG oV dev €YEL AGVVEYELES, ONAAON YWPIG KEVA 1)
TpOTEG

K. : Tvaxpipag evvoeic;

M. : Mo cuvaptnon ivat Guveyng eivat 0Tov LTOpPOvLE VO TV GXEOLAGOVLLE e
éva LoAVPL yopic va xpeldleTol Vo, GNKMOGOLLLE TO XEPL LOGC.

a) [eprypdyte ToUg d18aKTIKOVE GTOYOVE TOL TGTEVETE OTL £iYe 0 K. kdvovtog
TNV OPYIKT EPOTNON;

B) Metd v tedevtaio andvinon tov podnt motevete 6Tl | culNTno TPETEL
va cuveylotel; Av Oyt yoti; Av vor tog 0o ) cvveyilate eoeig;

v) ot TomoAoyIKN 11OTNTA TEPYPAPEL TOV 1GYLPIGUO TOL pobNTY;

2. X¢ éva daymvicpa d60nke 1 akdAovdn doknon :

Vo,

B 22
«Av f ovveyng ovvaptnon oo [o,f], flo) < a, ko J.f(x)dx > B 20(

oeryBei ot vmapyer £ oto (a,p) wote f(E) = E»

"Evag pabnmg andvinoe og e&ng :
«Egooov f(a) < o to onueio (o, f(a) s ypapikns e f Ppioketar «xdtw»
amo to anuelo (o,a) e evbeiog y = x. Amo v aAin n oyéon

BZ_a2

B

[f(x)dx >
amo v ovvaptnon - koi Tig evbeiec x=a ka1 X = f givou ueyaldTepo tov
avTioToLov gufaood Tov Tpamelion Tov CYNUATI(EL § Y = X UE TIC X = 0. KOl
x = f. Avto dev umopel vo. coufoiver ov 0l 1 YpoPIKy ToOPAoTOCH THS
oVVEYOUS [ HTO «KdTw» oo Ty evbeia y = x. Apa vmapyel n oo (o,p) e
f(n) >n ko emouévas Aoyw e ovvéyeiog e f ot ypapikés twv f kon y=x
téuvovrol, onloon Bo vrdpyer £ oto (a,f) ware f(E) = E»

ONUAIVEL OTL TO EUPOOOV TOD YWPIOL TOL TEPIKAEIETOL

o) BaBpoioynote v andvinon tov podnt kévovtag 6ceg dtopbdoelg
Bewpeite amapaimmtec.

B) Av glcactav 0 kaOnynTc TG TAENG Kot 01 LoNnTég dev pumopovoay va
ADCOVV TNV TOPATAVE® ACKN oM YPAYTE TS O Tapovstalate 6Tovg
noontég v Avon tg.

v) Tt néBodo Ba akorovBovoate otn ddacKaAin Lag SOOGKOANG amOdEENS
TPOKEWEVOL va fondnceTe TOVG LOONTEG VA TV KATOVOGOLV;

d) ITowol motevETE OTL Elvar 01 6TOYOL TG GLINTNONG OGS amdIEENS TNV
Td&N; Attiodoyeiote TNV Aoy GOG.



